
COMMISSION	DU	19/11/21

N° DOSSIER SANCTIONS MOTIF QUALITE CATEGORIE
A	91 1	AVERTISSEMENT	-	PP	3	mois MANQUEMENT	A	LA	CHARGE	DU	RESPONSABLE	DE	SALLE	OU	DE	L	ESPACE	DE	COMPETITION RESPONSABLE	DE	SALLE 1ERE	DIVISION	C	52
A	56 1	DATE	AVEC	SURSIS	-	PP	2	MOIS ATTITUDE	INCORRECTE JOUEUSE	CAPITAINE 1ERE	DIVISION	F	C	54
B	30 4	DATES	FERMES	DONT	2	DATES	SURSIS	-	PP	12	MOIS BRUTALITE JOUEUR	 U	15	M
A	19 5	DATES	FERMES	DONT	2	DATES	SURSIS	-	PP	12	MOIS ATTEINTE	AUX	PERSONNES-	ATTITUDE	PHYSIQUE	MENACANTE OFFICIEL	RESPONSABLE TOURNOI	AMICAL

COMMISSION	DU	26/11/21

N° DOSSIER SANCTIONS MOTIF QUALITE CATEGORIE
B	41 3	DATES	HUIS	CLOS	DONT	2	DATES	SURSIS PROPOS	DISCRIMINATOIRE	DU	PUBLIC CLUB EXC	M
B	07 1	DATE	FERME	DONT	1	SURSIS	-	PP	3	MOIS ATTITUDE	INCORRECTE JOUEUR EXC	M
A	67 RELAXE ACCOMPAGNATEUR	JAJ U	15	F
B	39 5	DATES	FERMES	DONT	2	SURSIS	-	PP	12	MOIS GESTE	OBSCENE ARBITRE HON	M
A	27 1	DATE	FERME	DONT	1	SURSIS	-	PP	3	MOIS ATTITUDE	INCORRECTE JOUEUR U	18	M

COMMISSION		DU	30	NOVEMBRE	2021

N° DOSSIER SANCTIONS MOTIF QUALITE CATEGORIE

A	06 1	DATE	SUSPENSION	DONT	1	DATE	SURSIS	-	PP	3	MOIS CONTESTATIONS	REPETEES JOUEUR 2EME	DIVISION	SENIORS	M	C	68
A	18 APPEL	FFHB

A	42 2	DATES	FERMES-	PP	6	MOIS ATTITUDE	INCORRECTE JOUEUR	CAPITAINE HON	M

A	43 5	DATES	FERMES	DONT	1	DATE	SURSIS	-	PP	9	MOIS ATTITUDE	AGRESSIVE JOUEUR HON	M
A	44 1	DATE	FERME	-	PP	3	MOIS PENETRATION	SUR	L'AIRE	DE	JEU	SANS	ETRE	AUTORISE JOUEUR HON	M

COMMISSION		DU	03/12/21

N° DOSSIER SANCTIONS MOTIF QUALITE CATEGORIE
A	41 4	DATES	FERMES	DONT	2	DATES	SURSIS	-	PP	6	MOIS ATTEINTE	A	L	ETHIQUE	DU	SPORT-MANQUEMENT	A	SA	CHARGE	POUR	L	ETABLISSEMENT	D'UNE	FEUILLE	DE	MATCH JUGE	ACCOMPAGNATEUR U	16F
B	46 1	DATE	FERME	-	PP	3	MOIS ATTITUDE	INCORRECTE OFFICIELLE U	18	F	INTERDEPT
A	00 2	DATES	FERMES	DONT	1	DATE	SURSIS-	PP	3	MOIS ATTITUDE	INCORRECTE	ET	CONTESTATIONS OFFICIEL	RESPONSABLE AMICALE	M
A	45 1	DATE	FERME	-	PP	3	MOIS ATTEINTE	AUX	PERSONNES	-	ATTITUDE	INCORRECTE JOUEUR AMICALE	M
B	42 8	DATES	FERMES	DONT	3	DATES	SURSIS-	PP6	MOIS ATTEINTES	AUX	PERSONES-INJURES-ATTEINTE	A	LA	CONSIDERATION-	ATTITUDE	INCORRECTE	AVEC	CIRCONSTANCE	TRE	AGGRAVANTES	ENVERS	JAJ SPECTATEUR HON	M
B	13 1	DATE	FERME	-	PP	3	MOIS ATTEINTE	AUX	PERSONNES	-	PROPOS	ET	ATTITUDE	INCORRECTE JOUEUR HON	M
B	01 3	DATES	FERMES	DONT	2	SURSIS ATTEINTE	AUX	PERSONNES-ATTITUDE	INCORRECTE-CONTESTATIONS	REPETEES OFFICIELLE	RESPONSABLE U	18	F	

COMMISSION	DU	16/12/21

N° DOSSIER SANCTIONS MOTIF QUALITE CATEGORIE
B	65 2	DATES	FERMES	-	PP	6	MOIS CONTESTATIONS	PERMANENTES	ET	SOUS	ENTENDU	SUR	L	HONNETE	DE	L	ARBITRE	DE	LA	RENCONTRE JOUEUR 3EME	DIVISION	C	67
B	43 2	DATES	FERMES	DONT	1	DATE	SURSIS	-	PP	6	MOIS CONTESTATIONS	PERMANENTES	DES	DECISIONS	ARBITRALES	TOUT	AU	LONG	DU	MATCH	ET	FAIT	DES	REFLEXIONS	SUR	UN	TON	IRONIQUES	A	LA	FIN	DE	LA	RENCONRE OFFICIEL	RESPONSABLE U	18	M
B	10 SANS	SUITE SANS	SUITE RESPONSABLE	SALLE U	18	M
B	40 4	DATES	FERMES		-	PP	12	MOIS S	EST	VIOLEMMENT	EMPORTE	SUR	UNE	DECISION	DU	JAJ	NESSITANT	L	INTERVENTION	DE	L	ACCOMPAGNATEUR	DU	JAJ	ET	A	CONTINUER	SES	CONTESTATIONS RESPONSABLE	OFFICIEL U	11	M
B	31 2	DATES	FERMES	-	PP	6	MOIS ATTEINTE	A	LA	CONSIDERATION JOUEUR 1ERE	DIVISION	M	C	67
B	29 1	DATE	FERME	-	PP	3	MOIS ATTITUDE	INCORRECTE JOUEUR U	18	M

COMMISSION	DU	20/12/21

N° DOSSIER SANCTIONS MOTIF QUALITE CATEGORIE
B	69 1	DATE	HUIS	CLOS	AVEC	SURSIS PROPOS	DEPLACES	DE	LA	PART	DU	PUBLIC CLUB U	15F
B	56 6	DATES	FERMES MENACES	VERBALES JOUEUR	CAPITAINE 1ERE	DIVISION	C	52
C	02 1	DATE	FERME	-	PP	12	MOIS ABSENCE	SANS	JUSTIFICATIFS	PROBANTS	A	UNE	REUNION	POUR	LAQUELLE	EST	CONVOQUEE	LA	LICENCIEE-RETARD	REPONSE	A	UNE	DEMANDE	DE	RAPPORT	D	ARBITRE ARBITRE
B	88 12	DATES	FERMES BRUTALITES	-	COUPS JOUEUR		 U	18	M
B	52 5	DATES	FERMES	-	PP	12	MOIS ATTITUDE	AGRESSIVE JOUEUR COUPE	DE	France	DEPT	M

 1


